
 

Фундація Множина оголошує конкурс грантів, у межах якого прагне підтримати проєкти та 
ініціативи громадських обʼєднань та благодійних організацій у напрямах Ідентичність, Культура, 
Життєстійкість, Спроможність. 
 
ПРО ФУНДАЦІЮ 
 
Фундація Множина — філантропічна інституція, що працює над посиленням суб’єктності людей і 
суспільства в умовах глибоких цивілізаційних змін. 

Фундація підтримує людей, ідеї та інституції, здатні відповідати на виклики сучасності та 
закладати основу для стійкого розвитку, формуючи довготривалі зміни. 

Діяльність Фундації зосереджена у чотирьох напрямах — Ідентичність, Культура, Життєстійкість і 
Спроможність, які разом формують цілісну інфраструктуру свободи та розвитку. 

 
МЕТА КОНКУРСУ 
 
Посилити діючі громадські ініціативи, які реалізують діяльність у межах чотирьох програм 
Фундації та поділяють її цілі й цінності. 

Особливу увагу приділяємо проєктам із чітко сформульованою теорією змін. Нам важливо бачити 
послідовну логіку проєкту: від виявлення системних прогалин у сфері і обґрунтування 
актуальності проєкту — до створення якісних продуктів та ініціатив на основі аналізу потреб і 
інтересів цільових груп. 

Важливо, щоб проєкти містили продуманий план поширення та популяризації створених продуктів 
і запропонованих ідей. 

НАПРЯМИ ПІДТРИМКИ ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
 
ЛОТ 1 - Підтримка проєктів у межах програми Ідентичність  
 
Метою програмного напряму Ідентичність є підтримка організацій громадянського суспільства у 
проведенні досліджень, переосмисленні та суспільному обговоренні різних аспектів сучасної 
української ідентичності.  
 
У рамках цього конкурсу поняття «українська ідентичність» розуміється широко, як набір 
ключових ознак та характеристик, що ідентифікують українців як відкриту інклюзивну спільноту 
та політичну націю. Риси ідентичності реалізуються у двох формах: у сталості ознак, які 
сформувались протягом століть становлення та формування українства (тобто в безперервності 
української історичної традиції), та в динаміці –  у безпосередній соціальній взаємодії українців 
між собою та з представниками інших груп та спільнот, що вносить у сталий набір ознак нові риси 
та сучасні прояви. 
 



 

Фундація переконана, що спроможна та сучасна українська ідентичність є важливою об’єднуючою 
основою для суспільних трансформацій, а посилення суб’єктності та активне залучення 
відповідальних громадян до суспільних процесів призведуть до системних змін, як на 
інституційному  та і на ширшому –  світоглядному –  рівнях.  
 
Конкурс спрямований на підтримку неурядових організацій, які працюють у сферах, дотичних до 
формування наративів культурної різноманітності, життєстійкості та єдності українців як 
політичної нації. А саме, проєктів, які реалізують свою діяльність на рівнях:  
 

-​ Інформації – проведення досліджень, результати яких відповідають актуальним суспільним 
запитам та представлені в сучасних і зрозумілих для своїх цільових груп форматах. 

-​ Мотивації – працюють у просвітницькій сфері, формуючи цінності та переконання, які 
водночас формують дієвих та проактивних українців, особливо молодь. 

-​ Взаємодії – створення інклюзивних діалогових просторів та просвітницьких ініціатив,  де 
українці можуть вивчати нове та реалізовувати свою колективну ідентичність через 
взаємодію між собою.   

 
Особлива увага буде приділятися проєктам, що демонструватимуть вплив на зміцнення та 
переосмислення української громадянської ідентичності.  
 
Також у пріоритеті проєкти, що пропонують унікальні та інноваційні підходи, з чітким описом 
механізмів очікуваного впливу на цільові аудиторії та із застосуванням відповідних цим аудиторіям 
носіїв та форматів взаємодії.   
 
Ключові тематичні компоненти Лоту 1 Ідентичність: 
 
Фокус 1. Дослідження та дані про сучасну українську ідентичність 
Проєкти, спрямовані на проведення наукових досліджень, соціологічних опитувань, етнографічних 
розвідок та ін., які мають на меті вивчення та публічне обговорення різних аспектів української 
національної ідентичності та її регіональних особливостей.  
Особлива увага буде надана проєктам, спрямованим на деколонізацію знання про культуру та 
історію національних груп, які є частиною української політичної нації.  
Цей пріоритет передбачає проєктну підтримку неурядових організацій, які активно працюють над 
вивченням національної та локальної історії, історичної та культурної спадщини, а також 
займаються публічним обговоренням та поширенням результатів своїх досліджень на 
регіональному, національному та міжнародному рівнях.   
 
Фокус 2. Сучасна українська ідентичність  
Проєкти, спрямовані на формування, переосмислення та просування сучасної привабливої 
української ідентичності серед молоді в Україні та закордоном. Проєкти, які Фундація планує 
підтримати в рамках цього лоту, можуть включати розробку навчальних та просвітницьких 
матеріалів (української мовою та мовами ЄС) та культурно-мистецьких продуктів для 
переосмислення визначних постатей історії України, українських традицій, культури та мистецтв, 
вивчення локальної історії, дослідження культурної спадщини тощо. Крім того, будуть підтримані 



 

проєкти з виготовлення онлайн-продуктів у сучасних форматах, а також ініціативи з локалізації 
популярних комп’ютерних ігор українською мовою.  
 
Фокус 3. Ціннісне пам’ятування та зміна наративів  
Підтримка проєктів у сфері пам’ятування, які формують культуру пам’яті та меморіалізації та 
стають «точкою змін» у сприйнятті на рівні громади чи країни, завдяки застосуванню 
травмочутливого та партисипативного підходів. Включають вивчення та адаптацію кращого 
світового досвіду, пошук шляхів інтеграції в українському контексті. 
 
Очікувані результати програмного напряму Ідентичність:  

-​ підвищення доступності й поширення сучасних привабливих просвітницьких матеріалів та 
онлайн-контенту щодо різних аспектів сучасної української ідентичності у форматах, 
зрозумілих для широкого кола аудиторій, зокрема серед молоді; 

-​ активізація дослідження та подальшого суспільного обговорення рис та різних компонентів 
української ідентичності на різних майданчиках –  від локального до національного;  

-​ формування цілісного наративу національної єдності та порозуміння, заснованого на 
достовірних фактах та даних, на цінностях свободи, громадянської відповідальності та 
взаємодії, а також  на основі толерантності й поваги до різноманітності.  

 
  
ЛОТ 2 - Підтримка проєктів у межах програми Культура 
 
Ключова мета програмного напряму Культура – конкурентоспроможність українського людського 
капіталу на глобальному рівні.  
 
У рамках своєї діяльності Фундація спирається на розуміння культури як способу життя, як 
здобуття та застосування компетентностей та поведінкових норм, які дозволять українцям та 
українкам ефективніше взаємодіяти одне з одним, уважніше ставитись до власного тіла й здоровʼя, 
будувати продуктивні звʼязки в різних спільнотах та навчатись протягом життя. На нашу думку, 
авторство життя як агентність в прийнятті рішень, формується через набуті компетентності та 
досвід позитивної взаємодії. Водночас позитивна взаємодія сприятиме зміцненню соціальної 
згуртованості та довіри українців одне до одного. 
 
Особливим фокусом для Фундації будуть міжсекторальні ініціативи та партнерства, які 
демонструватимуть комплексний підхід на перетині сфер культури, освіти, громадського здоров’я 
тощо. 
 
Ключові тематичні компоненти Лоту 2 Культура: 
 
Фокус 1. Навчання як життєва практика 
Продукти, проєкти та програми направлені на популяризацію допитливості, підприємливості, 
критичного та креативного мислення, а також навчання протягом життя.  
Проєкти з фокусом на виявлення та підтримку талантів, а також програми наставництва та 
менторства.  



 

Проєкти, спрямовані на подолання освітніх розривів та посилення спроможностей освітніх 
інституцій. 
 
Фокус 2. Взаємодія в культурі 
Створення та поширення культурно-мистецьких продуктів та програм, що формуватимуть 
культуру пізнання, довіри та співпраці. 
Реалізація програм розвитку аудиторій культури, стимулювання залучення до культурних практик. 
Формування культури кросрегіонального пізнання, обміну досвідом та співпраці у різних 
гуманітарних сферах. 
Проєкти та дослідження, направлені на переосмислення ролі інституцій культури в громадах, на 
деколонізацію і дерадянізацію культурних практик. 
 
Фокус 3. Здорове та відповідальне суспільство 
Кроссекторальні проєкти, що сприятимуть поведінковим змінам щодо здорового способу життя, 
відповідального ставлення до фізичного та ментального здоровʼя.  
 
Фокус 4. Соціальна згуртованість: громади, спільноти та мережування 
Розвиток «третіх місць» і спільнот для мережування та спільних ініціатив. 
Підтримка досліджень щодо соціальної згуртованості та спільнототворення в громадах, мапування 
кращих кейсів. 
 
Очікувані результати програмного напряму Культура: 
Підтримуючи ініціативи, проєкти та організації у сферах культури, освіти та громадського 
здоровʼя, Фундація прагне вибудувати партнерства для досягнення наступних цілей: 

-​ посилення інтересу серед українців до здобуття нових навичок і знань; 
-​ зменшення освітніх розривів; 
-​ підвищення активної участі громадян в культурних практиках; 
-​ зміцнення соціальної згуртованості; 
-​ зростання рівня довіри в суспільстві; 
-​ посилення громадянської активності.  
 

ЛОТ 3 - Підтримка проєктів у межах програми Життєстійкість 
 
Метою програмного напряму Життєстійкість є підтримка організацій громадянського суспільства в 
розбудові системної стійкості українців, інтеграції досвіду, винесеного з війни, у мирне життя та 
перетворенні його на ресурс для суспільного розвитку. 
 
У рамках цього конкурсу поняття «життєстійкість» (resilience) розглядається як комплексний 
процес адаптації до складних обставин, що вимагає емоційної, ментальної та поведінкової 
гнучкості, а також готовності до життя в умовах війни. 
 
Провідною логікою програми є перехід від розуміння національної безпеки виключно як 
прерогативи Сил оборони України до концепції «тотальної оборони», де громадяни, бізнес та 



 

органи місцевого самоврядування відіграють не менш важливу роль у захисті та відновленні 
країни. 
 
Конкурс спрямований на підтримку неурядових організацій, які розробляють інноваційні та 
системотворчі рішення на наступних рівнях: 

-​ Індивідуальний та Сімейний – програми, що дозволяють перейти зі стану виживання («Я 
не можу»)  у стан життя («Я можу»), створюють безпечні умови для проживання емоцій та 
інтеграції воєнного досвіду, переходу від чорно-білого мислення до  парадоксального. 

-​ Рівень спільноти та громади – підтримка організацій, які інституціалізують послуги для 
ветеранів та їх сімей, створюють простори для взаємодії військових і цивільних та 
навчають цивільне населення базових навичок безпеки в умовах війни. 

-​ Національний та Глобальний – ініціативи, що здатні масштабуватися, змінювати суспільні 
наративи щодо пам’яті та ветеранського досвіду, а також інтегрувати кращі світові 
практики в Україну та експортувати український досвід стійкості у світ. 
 

Особлива увага приділятиметься проєктам, які пропонують не точкові активності, а послідовні 
моделі змін та вибудовують довірливу взаємодію між різними групами (ветеранами, цивільними, 
ВПО, молоддю), знижуючи ризики соціального відчуження та поляризації. 
 
Ключові тематичні компоненти Лоту 3 Життєстійкість: 
 
Фокус 1. Інноваційні доказові практики реабілітації, відновлення та адаптації  
Підтримка пілотних та системотворчих проєктів, які впроваджують передові світові або українські 
практики реабілітації, роботи з травмою війни та відновлення ветеранів і їхніх родин та вимушено 
переміщенних осіб; це включає програми розвитку адаптивного спорту, програми психологічного 
відновлення (зокрема для діючих військових), підготовку фахівців тощо.  
 
Фокус 2. Інституціалізація послуг та розвиток громад  
Проєкти, спрямовані на створення та посилення осередків і просторів, які надають комплексні 
послуги ветеранам та їхнім сім’ям (юридичні, психологічні, профорієнтаційні). Пріоритет 
надається організаціям, які не лише надають сервіси, а й формують аналітичну базу для 
просування змін до державної політики та створюють сталі механізми підтримки на рівні громад. 
 
Фокус 3. Ветеран –  цивільним/ цивільні –  ветеранам: культура безпеки та взаємодії 
Підтримка проєктів, де досвід ветеранів стає ресурсом для підсилення спроможності громад. Сюди 
входять освітні та виховні програми молоді, тактична медицина, довійськова підготовка, курси 
виживання та ініціативи, які тренують цивільне населення, залучаючи ветеранів, експертів і 
лідерів, формуючи нове покоління стійких громадян. До цього ж пріоритету належить підтримка 
освітніх та лідерських програм для діючих військовослужбовців. 
 
 
Очікувані результати програмного напряму Життєстійкість: 

-​ створення дієвих, масштабованих моделей соціального, психологічного та фізичного 
відновлення, які повертають людям суб'єктність та здатність до активного життя; 



 

-​ зростання рівня опірності, соціальної згуртованості та базової безпекової готовності 
цивільного населення завдяки передачі ветеранського та військового досвіду; 

-​ підвищення якості та доступності послуг для ветеранів та осіб, які постраждали від війни, 
через посилення спроможності профільних неурядових організацій та інституціалізацію 
цих послуг на рівні громад і держави. 

 
ЛОТ 4 - Підтримка проєктів у межах програми Спроможність  
 
Метою програмного напряму Спроможність є підтримка ініціатив, спрямованих на розвиток 
індивідуальної суб’єктності, інституційного розвитку, а також поширення культури філантропії в 
Україні. 
 
Провідною логікою програмного напрямку є перехід від культури залежності та реактивності до 
культури авторства, де люди, організації, громади та інституції виступають активними творцями 
змін –  здатними ухвалювати рішення, брати відповідальність та реалізовувати довгі траєкторії 
розвитку. 

Також у пріоритеті проєкти, що пропонують унікальні та інноваційні підходи, із чітким описом 
механізмів очікуваного впливу на цільові аудиторії та із застосуванням відповідних цим аудиторіям 
носіїв та форматів взаємодії.  
 
 
Ключові тематичні компоненти Лоту 4 Спроможність 
Конкурс спрямований на підтримку ініціатив, які розробляють інноваційні та системні рішення на 
наступних рівнях: 
 
Фокус 1. Індивідуальна суб’єктність. 
Програми та освітні формати щодо збільшення суб’єктності та ухвалення власних рішень 
керівниками різних рівнів (підтримка лідерських та управлінських програм, програм із системного 
та трансформаційного мислення, дебатних і книжкових клубів, менторства тощо).  
Програми щодо розбудови доброчесності через вирішення етичних дилем, а також у вимірі 
практикування цінностей в управлінні та щоденному житті. 
Особлива увага буде надана проєктам, спрямованим на розширення світогляду керівників 
організацій у напрямку основ політичного порядку, аналізу та розробки політики й 
державотворення. 
 
Фокус 2. Організаційна спроможність 
Накопичення та документування кращих практик організаційного менеджменту, стратегічного та 
операційного управління організаціями, масштабування готових моделей та підходів,  зокрема з 
подальшим написанням навчальних кейсів для шкіл управління. 
 
Фокус 3. Спроможність громади  
Дослідження та мапування кращих практик розбудови громад. 
Посилення філантропії в Україні. 



 

Особлива увага буде надана проєктам, спрямованим на запуск та підтримку регулярних 
інтелектуальних зустрічей мешканців громади, наслідком яких стане переосмислення та 
спільнотворення власного майбутнього. 
 
Фокус 4. Спроможність інституцій та національні реформи 
Дослідження та мапування українських сфер політики (зокрема співставлення з європейськими 
стандартами та практиками), пріоритетних проблем та необхідних реформ. 
Підтримка шкіл публічного управління. 
Освітні програми із розробки і формування політик. 
Важливим для Фундації є напрацювання інструментів та підтримка програм для повернення 
дієвців до нормального життя після перебування в публічному секторі. 
 
Фокус 5. Поширення культури філантропії 
Дослідження досвіду філантропії в українській культурі та зіставлення його з кращими світовими 
практиками. 
Відновлення традиції філантропії через історію українського меценатства, зокрема аналіз 
можливості та доцільності повернення імен архітектурним об’єктам, закладам освіти, культурним 
та науковим артефактам тощо. 
Розробка стандартних форматів («меню») для швидкої та ефективної підтримки бізнесом  окремих 
суспільно важливих сфер чи інституцій (музика, живопис, театри, бібліотеки тощо). 
Популяризація корпоративно-соціальної відповідальності (КСВ) бізнесу як масової практики і 
норми хорошого тону. 
Особлива увага буде надана проєктам, спрямованим на спільні інтелектуальні розвідки в громадах 
із залученням місцевих бізнесменів, де Фундація готова брати участь у співфінансуванні разом з 
іншими представниками місцевого бізнесу. 
 
 
Очікувані результати програмного напряму Спроможність: 

-​ зростання кількості спроможних лідерів, управлінців та підприємців, які здатні ухвалювати 
рішення, брати відповідальність та формувати нові сталі практики у своїх сферах; 

-​ посилення організацій та інституцій, які здатні забезпечувати сталість змін, масштабувати 
рішення та діяти незалежно від окремих персоналій; 

-​ розвиток дієвих громад і локальних екосистем, де вибудовуються довіра, співпраця та 
бачення спільного майбутнього; 

-​ підтримка системних реформ та поява ініціатив із високим потенціалом 
трансформаційного впливу на національному рівні; 

-​ формування культури філантропії як норми, що забезпечує довгострокові ресурси для 
розвитку освіти, культури, науки та інституцій і створює синергію між економічним і 
суспільним розвитком. 

  

УМОВИ УЧАСТІ В КОНКУРСІ 

Вимоги до заявників 



 

Неприбуткові громадські об’єднання та благодійні організації, які: 
-​ офіційно зареєстровані відповідно до законів України «Про громадські об’єднання» або 

«Про благодійну діяльність та благодійні організації»; 
-​ включені до Реєстру неприбуткових установ та організацій; 
-​ на момент подання грантової заявки зареєстровані відповідно до даних ЄДР 

https://usr.minjust.gov.ua/content/free-search  на підконтрольній Україні території; 
-​ реалізують свою статутну діяльність у сферах Ідентичності, Культури, Життєстійкості та 

Спроможності; 
-​ готові підписати Договір про надання гранту та дотримуватися його умов, а також 

положень Етичного кодексу Фундації. 
 
Умови грантової підтримки  
 
Розмір гранту:  

Лот 1 – Підтримка проєктів у межах програми Ідентичність:​
Мінімальний розмір гранту: 750 000 гривень​
Максимальний розмір гранту: 3 000 000 гривень 

Лот 2 – Підтримка проєктів у межах програми Культура:​
Мінімальний розмір гранту: 1 500 000 гривень​
Максимальний розмір гранту: 4 000 000 гривень 

Лот 3 – Підтримка проєктів у межах програми Життєстійкість:​
Мінімальний розмір гранту: 750 000 гривень​
Максимальний розмір гранту: 2 500 000 гривень 

Лот 4 – Підтримка проєктів у межах програми Спроможність:​
Мінімальний розмір гранту: 750 000 гривень​
Максимальний розмір гранту: 2 500 000 гривень 

Тривалість проєктів: від 3 до 18 місяців 
 
Період реалізації проєктів: у період з 1 серпня 2026 року до 31 січня 2028 року 
 
Географія проєктів: вся Україна, особливо регіони, що зазнали значного впливу війни, зокрема 
Лівобережжя України. 
 
Тип підтримки: у межах цього конкурсу Фундація надає фінансову підтримку для реалізації 
конкретних програм, проєктів або ініціатив. Грантові кошти мають бути спрямовані на змістовну 
(програмну) діяльність у межах проєкту, яка безпосередньо пов’язана з місією та стратегічними 
цілями організації. Це можуть бути, наприклад, дослідження, розробка освітніх продуктів, 
організація заходів, інформаційні чи аналітичні ініціативи. Організація може включити до бюджету 
операційні витрати лише в обсязі, необхідному для реалізації проєкту. 
 

https://usr.minjust.gov.ua/content/free-search


 

У межах цього конкурсу одна організація може подати лише одну грантову заявку. 
 
Дозволеними вважаються витрати, які: 

-​ є безпосередньо пов’язаними з реалізацією запланованої проєктної діяльності та 
необхідними для її виконання; 

-​ відповідають принципам доцільності та ефективності використання коштів, зокрема 
принципу «найкраще співвідношення ціни та якості»; 

-​ виникають у межах періоду реалізації проєкту; 
-​ є чітко обґрунтованими, прозорими та такими, що можуть бути належним чином 

підтверджені відповідними фінансовими та бухгалтерськими документами. 
 
У межах цього конкурсу НЕ можуть бути підтримані ті ініціативи, що суперечать Етичному 
кодексу Фундації, а також: 

-​ витрати на діяльність політичного та/або релігійного характеру; 
-​ благодійні внески й пожертви фізичним та юридичним особам; 
-​ подарунки, премії, чайові, штрафи, придбання алкогольних і тютюнових виробів; 
-​ виплати попередніх зобов'язань та/або боргів, штрафів та пені, накладених на 

грантоотримувача; 
-​ податки, штрафи та інші штрафні санкції, застосовані за порушення (недотримання) 

чинного законодавства; 
-​ відсотки, що підлягають сплаті за використання позичених коштів; 
-​ придбання товарів для персонального використання; 
-​ витрати на закупівлі чи послуги, що були вже здійснені до подання грантової 

заявки/підписання Договору про надання гранту (крім випадків, узгоджених із Фундацією  
до  підписання Договору про надання гранту); 

-​ витрати, пов’язані з набуттям товарів та послуг, що заборонені українським законодавством 
чи політикою Фундації. 

 
ПОДАННЯ ГРАНТОВОЇ ЗАЯВКИ 
 
Для подання грантової заявки надішліть пакет документів на електронну пошту 
grants@mnozhyna.foundation 
Тема листа: «[Назва організації]_ВК_2026_1» 
Кінцевий термін для подання: 17 травня 2026 року до 24:00 (за київським часом). 
​
Для участі в конкурсі організація має подати такі документи: 

-​ грантова заявка у двох форматах: .docx або .doc, а також підписана ЕЦП керівника 
організації; 

-​ бюджет (поданий у форматі xls або .xlsx); 
-​ актуальний витяг з ЄДР (офіційний: https://usr.minjust.gov.ua/content/paid-search); 
-​ статут організації; 
-​ витяг з реєстру неприбуткових організацій; 
-​ річний  програмний звіт (за наявності); 
-​ резюме/коротка біографія ключових виконавців та/або експертів проєкту; 

mailto:grants@mnozhyna.foundation
https://docs.google.com/document/d/1wiGBub1vHmH0ihRWzBuq3X5BdB5Pr4yk/export?format=docx
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cODuCu-yOKg-eszDRULUgSCZE_EJcDJ0/export?format=xlsx


 

-​ згода на обробку персональних даних, підписана керівником організації. 
 
Перед підготовкою та поданням грантової заявки просимо ознайомитися з  документом 
«Декларація про ознайомлення з вимогами Етичного кодексу Фундації та відсутність 
неврегульованого конфлікту інтересів», який ви знайдете серед додатків.​
 
Просимо ознайомитися з цим документом перед підготовкою та поданням грантової заявки. У разі, 
якщо вашу заявку буде рекомендовано до фінансування, підписання Декларації буде обов’язковим 
перед укладенням договору про надання гранту. 
 
Оцінювання грантових заявок 
При отриманні заявок працівники Фундації здійснюють їх попередню перевірку на відповідність 
вимогам конкурсу за такими критеріями: 

-​ заявка відповідає програмним пріоритетам конкурсу; 
-​ заявку подано у відповідний термін; 
-​ заявку оформлено відповідно до встановленої форми з дотриманням усіх визначених 

вимог; 
-​ заявник відповідає встановленим критеріям участі; 
-​ подано повний пакет необхідних документів, які відповідають вимогам до змісту та 

оформлення, визначеним в оголошенні про конкурс і формах документів; 
-​ заявка відповідає встановленим бюджетним лімітам. 

 
Фундація залишає за собою право не розглядати заявки, що не відповідають визначеним вимогам. 
 
Залежно від обраної програми грантові заявки розглядає та оцінює відповідна Комісія. Для кожної 
програми (Ідентичність, Спроможність, Культура, Життєстійкість) Фундація формує окрему 
Комісію та залучає до її складу як зовнішніх експертів за відповідними напрямами, так і 
представників команди Фундації. 
 
Комісії оцінюють грантові заявки за такими критеріями: 
 

-​ відповідність запланованої діяльності умовам конкурсу, визначеним благодійним 
програмам та етичному кодексу Фундації; 

-​ реалістичність втілення проєкту; 
-​ чітка ідентифікація, вимірюваність та якість результатів проєкту;  
-​ підтверджена спроможність заявника (досвід попередньої діяльності, досвід  

співробітників організації та залучених фахівців/-чинь,  комунікаційна складова, 
рекомендації донорів тощо); 

-​ відповідність, логічність, економічна доцільність і обгрунтованість запропонованого 
бюджету; 

 
Фундація повідомить про результати конкурсу індивідуально електронною поштою не пізніше ніж 
15 липня 2026 року. 
  

https://docs.google.com/document/d/1pLECVxvrdVGV0rcowTc-f2CBrrucak4J/export?format=docx
https://drive.google.com/file/d/1ccAffkU3o3Bge1iI53EybrFSCTjmRJt_/view
https://drive.google.com/file/d/1ccAffkU3o3Bge1iI53EybrFSCTjmRJt_/view


 

ДОГОВІР ПРО НАДАННЯ ГРАНТУ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ 
​
Після ухвалення рішення про надання гранту між Фундацією та грантоотримувачем укладається 
Договір про надання гранту. 
Фінансування затверджених грантових заявок буде здійснене в національній валюті України — 
гривні. 
Подаючи заявку на грантовий конкурс, організації підтверджують, що готові виконувати вимоги до 
звітування. Передбачається, що грантоотримувачі подаватимуть щонайменше один проміжний та 
один фінальний описовий та фінансовий звіти. Конкретні умови, періодичність та формат 
звітування визначає Договір про надання гранту залежно від тривалості та особливостей проєкту. 
 
Важливо ​
Участь у конкурсі та звернення за консультаціями до команди Фундації не створюють жодних 
фінансових чи договірних зобов’язань з боку Фундації. Ми також не відшкодовуємо витрати, 
пов’язані з підготовкою та поданням заявок.​
За потреби ми можемо звертатися до заявників із проханням надати додаткові пояснення чи 
уточнення, необхідні для ухвалення рішення.​
Рішення щодо грантових заявок є остаточними. Ми не надаємо індивідуальних пояснень щодо 
причин відмови в підтримці. 
 
ІНФОРМАЦІЙНА ЗУСТРІЧ ЩОДО КОНКУРСУ 
Якщо у вас виникнуть запитання щодо конкурсу, відповіді можна буде отримати під час 
онлайн-зустрічі, яка відбудеться орієнтовно 27 квітня. 
Просимо слідкувати за оновленнями на сайті та в соціальних мережах Фундації — там згодом 
будуть опубліковані деталі щодо участі в зустрічі: 
https://www.mnozhyna.foundation/  
За результатами зустрічі на сайті Фундації також будуть опубліковані відповіді на найбільш 
поширені запитання. 
 
ДОДАТКИ 

Документи для підготовки заявки: 

1.​ Форма заявки — завантажити 
2.​ Форма бюджету проєкту — завантажити 
3.​ Згода на обробку персональних даних — завантажити 
4.​ Декларація про ознайомлення з вимогами Етичного кодексу Фундації та відсутність 

неврегульованого конфлікту інтересів  — переглянути 

 
 

https://www.mnozhyna.foundation/
https://docs.google.com/document/d/1O4dzWjCovIBhNu-K5OaUvTj0FXMdzDX-/edit?usp=sharing&ouid=107974002042825300593&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1wiGBub1vHmH0ihRWzBuq3X5BdB5Pr4yk/export?format=docx
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1cODuCu-yOKg-eszDRULUgSCZE_EJcDJ0/export?format=xlsx
https://docs.google.com/document/d/1pLECVxvrdVGV0rcowTc-f2CBrrucak4J/export?format=docx
https://drive.google.com/file/d/1ccAffkU3o3Bge1iI53EybrFSCTjmRJt_/view

